



# Знамя ПРАВДЫ

№92 (9949)

четверг  
19  
ноября

2015

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

ИЗДАЁТСЯ С 1 АВГУСТА 1931 ГОДА

znamjapravdi@mail.ru

УПОРОВСКОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

6+

## Многодетная семья обретёт просторный дом в Емуртле

На заседании местного политического совета районного отделения партии «Единая Россия» в Упорово определили семью, для которой в рамках партийного проекта единороссов «Дом для молодой многодетной сельской семьи» построят жильё.

Молодая семья из посёлка Октябрьский воспитывает семь детей, один из которых – инвалид. Сложные условия проживания семьи заслуживают особого внимания, уверена председатель комитета по образованию администрации Упоровского района Татьяна Завьялова. На сегодня участники проекта единороссов «Дом для молодой многодетной сельской семьи» проживают в плохо отапливаемой квартире площадью 35 квадратных метров.

«Это семья, которой действительно хочется помочь. Педагоги школы и детского сада отмечают, что они живут в любви и согласии, дети окружены заботой и вниманием. Двое старших учатся в начальной школе – добродетельны, с интересом относятся к учёбе, старательно готовятся к урокам, занимаются в кружках. При этом родители особенно тщательно

следят за их учёбой, участвуют во всех школьных делах, и даже на собраниях всегда приходят вместе», – подчеркивает Завьялова.

Глава семьи Николай Камских трудится в СПК «Емуртлинский» скотником, пользуется уважением руководства и коллектива как добросовестный, трудолюбивый и ответственный работник. Его жена Ольга всё своё время уделяет воспитанию детей, младшему из которых лишь недавно исполнился месяц.

«Воспитание в семье строится на собственном примере родителей. Они прививают детям трудолюбие, уважение к старшему поколению, заботу о близких людях. Семья ведёт подсобное хозяйство, держит домашний скот, выращивает овощи», – рассказала глава Емуртлинской сельской администрации Ольга Егорова. Только с положительной стороны характеризует участни-

ков проекта и директор Комплексного центра социального обслуживания населения Елена Мусина.

Как сообщил секретарь Тюменского регионального отделения партии «Единая Россия» Андрей Артюхов, новый дом площадью около 150 квадратных метров для молодой семьи построят в Емуртле, на участке, выделенном в рамках государственной программы по обеспечению многодетных семей землёй.

Глава Упоровского района Леонид Сауков отметил, что инженерные коммуникации для будущей строительной площадки уже подготовлены. «Несомненно, большой плюс выделенного земельного участка в том, что он находится на территории развитого сельского поселения, где есть большой детский сад, постоянное медицинское обеспечение, и расположен он рядом со школой. До 1 декабря будет подключено электричество, также постараемся оперативно решить вопрос подъезда к дому», – рассказал глава района.

Координатор проекта «Единой России» «Дом для



молодой многодетной сельской семьи» Виктор Рейн напомнил, что возведение дома в рамках проекта идёт на личные средства членов и сторонников партии

«Единая Россия», общественных организаций и граждан, которые хотят поучаствовать в деле помощи многодетным семьям. На сегодняшний день уже

собрано более 5 млн 300 тысяч рублей.

Пресс-служба  
Тюменского регионального отделения  
ВПП «Единая Россия».

Актуально!

Акция!

## МФЦ откроет двери

Ещё летом здесь был пустырь, а уже сегодня началось благоустройство прилегающей территории. Через 2-3 месяца в Упорово откроет двери долгожданный многофункциональный центр госуслуг.

Возводит его известное каждому жителю района строительная организация «ЗАПРОС». В самые короткие сроки выросло здание из металлоконструкций и стеновых кровельных панелей, проложены и подключены сети. В ближайшее время будут установлены окна и двери и начнутся отделочные

работы. Сдача объекта запланирована на 20 декабря. Затем после строительства работ начнется техническое оснащение объекта, установка программы, наладка оборудования службами МФЦ. Для справки, первый многофункциональный центр открылся в столице области два года назад и

почти сразу доказал свою эффективность и необходимость. Сегодня горожане уже привыкли к тому, что получить любую государственную бумагу или справку можно в ближайшем многофункциональном центре и уже не нужно тратить часы и дни на поиск необходимых учреждений.

Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг – это по факту посредник по приёму и выдаче документов населению от органов госвласти, органов местного самоуправления и организаций, которые предоставляют госуслуги. Например, на сегодня МФЦ области оказывают больше 162 услуг (федеральных, региональных и муниципальных). Разумеется, всё это бесплатно, так как центр – государственный.

МФЦ работает по принципу «одного окна», что означает исключение или максимально

возможное ограничение участия заявителя в процессах сбора различных справок и документов, необходимых для получения той или иной государственной услуги, а также прозрачное и контролируемое прохождение документов на всех этапах предоставления государственных услуг. Каждый из нас сможет следить за состоянием своего дела с помощью специального сервиса и получать на телефон СМС о готовности документов.

Для жителей района МФЦ должен стать настоящей «палочкой-выручалочкой», ведь каждому из нас приходилось ездить в налоговую инспекцию или пенсионный фонд в соседние города, чтобы получить тот или иной документ или услугу. С открытием в райцентре МФЦ этот процесс должен значительно упроститься.

Татьяна АНЦИПОВА.  
Фото автора.

В рамках Всероссийской недели правовой помощи детям и их родителям на территории Упоровского района индивидуальное правовое консультирование несовершеннолетних и членов их семей ведут специалисты:

19 ноября с 8.00 до 16.00 – комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Упоровского района: ул. Володарского, д. 45, 2-й этаж, каб. № 223, Марина Ивановна Тимофеева (ответственный секретарь КДНиЗП), тел.: 3-12-88.

20 ноября с 8.00 до 16.00 – АУ УМР Комплексный центр социального обслуживания населения: с. Упорово, ул. Крупской, д. 38, каб. № 4, Алексей Сергеевич Мотов (юрист), тел.: 3-23-86.

Сектор по опеке, попечительству и охране прав детства: с. Упорово, ул. Крупской, д. 38, каб. № 8 с 8.00 до 16.00, Татьяна Николаевна Безрукова, заведующий сектором, тел.: 3-16-02.

Служба судебных приставов: с. Упорово, ул. Володарского, д. 45, 1-й этаж, каб. №№ 107, 109, Елена Юрьевна Бурова (начальник отдела Упоровского районного отдела судебных приставов), 3-16-53.

Зоя ХАНДРИК.

ОСТАВАЙТЕСЬ С НАМИ!

ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!



До конца года остаётся не так много времени, а потому стоит подумать, что мы возьмём с собой в следующий. Пусть «Знамя», приходящая в ваш дом, остаётся вам верным собеседником. Уже сейчас в ближайшем почтовом отделении можно оформить подписку на первое полугодие 2016 года. Стоимость не изменилась: цена комплекта на 3 месяца – 221 руб. 16 коп., на 6 месяцев – 442 руб. 32 коп. Подписной индекс: 54355.



## Малый бизнес

## Да не оскудеет «Река молока»!

Козоводство – отдельная отрасль животноводства. В нашей стране в промышленных масштабах она развита очень плохо. Всего существует 10 крупных ферм. Всё это не может удовлетворить спрос населения на продукцию, получаемую от животных.

Не спасают ситуацию и мелкие хозяйства с небольшими поголовьями.

А ведь козоводство – занятие выгодное. Ценное, легкоусвояемое молоко, пух, полезное мясо, шкуры – это ещё не всё чем можно снабдить свою семью, если разводить коз.

Буквально десяток лет назад многие крестьяне на своём подворье держали по две-три взрослых особи и молодняк. И это не считая крупного рогатого скота, овец, свиней, птиц. Теперь же сельские предпочитают покупать молочную и мясную продукцию в супермаркетах да на рынках. Хотя качество её оставляет желать лучшего.

А вот Светлана Годилова – жительница Суерки – надеется только на себя. На сегодня в её козьем стаде насчитывается 16 голов. Но зато каких голов! Все как на подбор – породистые красавцы и красавицы.

А начиналось всё с одной козы. Вернее, с гусей. Но обо всём по порядку.

Светлана с мужем Сергеем стали сельскими жителями сравнительно недавно – в 2007 году. И переехали в Суерку они не из какого-нибудь заштатного городишка, а с самого Санкт-Петербурга. Почему выбрали именно это село? Всё просто: Владимир Романович и Любовь Васильевна Пустозёровы – родители Светланы – бывшие суерцы. Уехали они из родной деревни давно, в 60-е годы. Папа был военным. Сначала служил в Германии. Потом его перевели в Ленинград.

Пожились Любовь и Владимир в 1967 году, а в 69-м у них родилась Светлана. Вся её сознательная жизнь связана с этим прекрасным городом на Неве.

Девочка иногда приезжала в гости к родственникам в Суерку. Но никогда даже не предполагала, что переедет сюда на постоянное место жительства.

В 2005-м у Светланы Владимировны не стало папы. Он всегда говорил: «Когда умру, похороните в Суерке». Волю отца выполнили.

И вот в один из приездов на его могилу Светлана вдруг подумала, а не перебраться ли сюда совсем? Уж очень ей здесь нравилось. Нет городской суеты, жизнь размеренная, чистый воздух, лес,



река рядом. И поделилась своими мыслями с мужем. Сергей противиться не стал. Светлана смеётся: раньше жёны-декабристки за мужьями шли в Сибирь, а здесь получается муж поехал за женой.

Сначала жильё снимали. Года через три на краю села прикупили дом. То, что на краю – очень удобно для ведения хозяйства. А как же иначе, жить в сельской местности и не держать живность – это противостоит, считает Светлана.

Вот и поехали они вместе с Сергеем в одно ЛПХ за гусями породы Линда в Свердловскую область. Там впервые женщина увидела козлов так близко! Конечно, раньше, когда была горожанкой, встречала этих животных в зоопарке. Но это было совсем не то! Её хозяева угостили молоком. Оно оказалось очень вкусным. И решила: надо заняться козоводством. Записались в очередь на козлят. Так как никакого опыта содержания этих животных у супругов не было, для начала приобрели простую дойную козу, чтобы научиться ухаживать за ней, и для выпаживания козочек, которых предстояло купить.

С этого момента для Светланы Владимировны козы стали главным её увлечением. Она не просто их держит. А занимается селекцией. Общается с такими же энтузиастами из России и стран СНГ. Козоводы обмениваются между собой опытом. Благо, есть Интернет.

Или ищет для своих красавиц нового «жениха». Садится в машину и едет в любой город, чтобы привезти производителя. Ведь родственные покрытия ведут к вырождению животных. Поэтому в деревнях и перевелись нормальные козы, считает заводчица.

В хозяйстве Годиловых в основном две чистокровные породы – зааненская и альпийская. Есть полукровки – зааненская, скрещенная с альпийской. Сейчас козоводы России выводят новую породу, крепкую, здоровую, красивую и высокоудойную с интересным названием – «Русский ситец».

Светлана в настоящее время работает над удойностью коз и улучшением формы их вымени.

Если молодая козочка после первого окота даёт четыре литра молока, то Годиловы оставляют её себе. Есть в стаде даже такие рекордсменки, у которых удой в сутки составляет 7 литров.

Конечно, козье молоко по сравнению с коровьим очень дорогое – 100 рублей за литр. Но оно того стоит. Этот продукт повышает иммунитет человека, делает его организм устойчивым к инфекционным заболеваниям. Не зря врачи рекомендуют козье молоко детям и тем людям, у кого проблемы с желудком. Все элементы, входящие в состав молока, легко усваиваются в короткое время.

Постепенно стали появляться рынки сбыта продукции.

Научилась Светлана Владимировна делать различные сорта сыра, такие как «Российский», «Качотта», «Моцарелла», «Фета», «Гауда». На их созревание уходит от двух до шести месяцев.

За этой продукцией в Суерку в основном едут покупатели из Тюмени. Пробовала делать для себя «Рокфор», «Камамбер» «Дор-блю». Производится сыр только из молока и закваски без каких-либо добавлений и примесей.

Помимо этого, хозяйка и козье потомство на племя продаёт. Покупатели

находятся в разных регионах России и ближнего зарубежья. А вот в Упоровском районе нашлось пока только четыре желающих приобрести животных для своего подворья. При сделке, как и положено, Светлана даёт свидетельство о происхождении козлёнка, своего рода родословную, где отмечены три его поколения, и договор купли-продажи.

С того самого дня, как в хозяйстве Годиловых появилась первая коза, Светлана Владимировна выучила все повадки своих питомцев. Она знает про них практически всё.

Козлы и козы – животные своенравные. Их обычно не держат никакие калитки и заборы. Приходится каждый раз загоны ремонтировать. Научилась всё делать сама. Муж работает на Севере вахтой, поэтому не всегда может помочь жене.

Летом хозяйка своё стадо тоже пасёт сама, никого не нанимает. Говорит, что люди боятся её козлов, некоторые особи достигают 100 см в холке и весят до 100 килограмм.

И роды зимой принимает самостоятельно. Маленьких козлят выпаживает из бутылочки, чтобы были ручными.

Сено приходится покупать, пока нет возможности заготавливать самим. В рацион животных входят и ветки, которые разнообразят корм.

Вот так и живёт бывшая горожанка, целый день в делах и заботах. И такая жизнь ей очень нравится. Хочется пожелать Светлане Владимировне, чтобы её «Река молока» (так называется ЛПХ) только расширялась и приносила ей достаток, а людям – здоровье.

Людмила ИВЛЕВА.  
Фото из архива Светланы ГОДИЛОВОЙ.

## Милосердие

Комплексный центр социального обслуживания населения проводит благотворительную акцию по оказанию помощи семье из нашего района, пострадавшей от пожара. Семья многодетная: два мальчика 5 и 2 лет и девочка – 3 месяца.

Неравнодушные земляки могут оказать им помощь, передав в дар всё, что может быть полезно людям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации:

- средства гигиены, постельные принадлежности;
- одежду и обувь (новую или в хорошем состоянии) мужской размер обуви 42, рост 170; женский – 40, рост 167; детский – обувь 30, 33; одежда на рост 116, 104, 68 см;
- бытовую технику, мебель (есть возможность вывоза по вашей заявке).

АУ УМР «Комплексный центр социального обслуживания населения» находится по адресу: с. Упорово, ул. Крупской, д. 38, приёмные часы с 8.00 до 16.00 (обед с 12.00 до 13.00), телефоны для справок: 3-25-79, 3-14-44.

Зоя ХАНДРИК.

## Знай наших!

## Ему спорт помогает в работе



12 ноября в Большом зале заседаний Тюменской областной Думы состоялась церемония награждения победителей и призеров XIII Спартакиады федеральных органов государственной власти, действующих в Тюменской области.

Призы вручали директор департамента по спорту и молодёжной политике Дмитрий Грамотин и заместитель председателя областной Думы Виктор Рейн.

Упоровец Александр Махт в 143-й пожарной части 25-го отряда федеральной противопожарной службы трудится уже пять лет. И все эти годы он на соревнованиях защищает честь главного управления МЧС России. Из Заводоуковского гарнизона пожарной охраны Саша единственный, кто вошёл в сборную команду.

Спартакиада состоит из 10 видов спорта. Наш земляк играет в волейбол. По итогам всех состязаний в этом году команда управления МЧС заняла почётное первое место среди силовых структур области.

Александр Валерьевич здоровый образ жизни ведёт с детства. Папа – Валерий Константинович – тренер по лыжным гонкам. Своего сына на лыжи поставил рано. Но этот зимний вид спорта – не главное увлечение молодого человека. Он прекрасно играет в волейбол, поэтому его и взяли в областную команду.

В своей пожарной части Саша является физоргом, курирует занятия сослуживцев по физподготовке, отвечает за проведение физкультурно-массовых мероприятий.

Как и в спорте, так и в работе А. В. Махт показывает хорошие результаты. Ответственно, добросовестно относится к своим непосредственным обязанностям начальника караула. Его уважают в коллективе. Он помогает молодым коллегам, с готовностью передаёт им опыт.

Хочется пожелать Александру Валерьевичу не сдавать своих позиций, быть всегда впереди во всех делах и начинаниях.

Людмила ПАВЛОВА.  
Фото автора.

## УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ РАЙОНА!

В городе Тюмени 28 ноября и 12 декабря состоятся сельскохозяйственные ярмарки на четырёх торговых площадках. Личные подсобные хозяйства, К(Ф)Х, ИП, сельхозпредприятия, желающие реализовать продукцию в областном центре, просим направлять заявки в администрации сельских поселений за 3 дня до ярмарки.

Комитет по развитию АПК.

## Строки благодарности

## Территория, где места скуке нет

Часто в «Знамёнке» можно прочитать благодарности за проводимые мероприятия на территории какого-либо сельского поселения. Думаю, что в нашем, Суерском, проходит их не меньше.

Хочу рассказать о празднике для пенсионеров, который прошёл в Доме культуры, и провели его супруги Александр и Галина Худяковы. Членами жюри выступили школьники, которые оценивали наше участие в конкурсах. Было весело и замечательно. А потом за общим столом попили чаю и подвели итоги. В результате – победила дружба.

Ещё нас для чествования приглашали в школу. Учителя провели экскурсию по музею, показали компьютерный класс. После поздравлений директора образовательного учреждения Нины Коноваловой ребята организовали небольшой концерт. А потом нас угощали чаем. За шутками и конкурсами мы не заметили, как пролетело время.

А 3 ноября в СДК прошёл праздник, посвящённый Дню народного единства. Со сцены звучали песни на немецком языке в исполнении созданной на территории нашего села немецкой группы. Вокалистки Айгерим Жантасова и Айслу Уразбаева исполнили казахские произведения. Много народных и эстрадных песен было и на русском языке.

В этот день учащиеся воскресной школы под звон колоколов выносили икону Казанской Божией Матери. А настоятель храма Серафима Саровского иерей Василий пригласил прихожан отслужить молебен 4 ноября за мир на Земле.

От всех жителей преклонного возраста хочу поблагодарить наших постоянных спонсоров Анну Могутову и Веру Гольцман, без финансовой помощи которых не проходит ни одно мероприятие. Особые слова благодарности главе поселения Ларисе Гольцман за её неутомимость, постоянную заботу о нашей территории. Спасибо за прекрасные праздники директору Александру Худякову и художественному руко-

водителю Галине Худяковой, а также специалисту по социальной работе Антонине Колясниковой и всему педагогическому коллективу школы.

Мы всегда ждём выступлений наших артистов и радуемся каждому их появлению на сцене.

С уважением,  
Альвина ПРИВАЛОВА.



## Акция!

## Сообща, где торгуют смертью

16 ноября стартовал очередной этап Всероссийской антинаркотической акции «Сообща, где торгуют смертью», который продлится до 27 ноября.

По специально выделенным телефонным линиям и телефонам доверия жители смогут сообщить о фактах распространения наркотиков в регионе, получить консультации и помощь по вопросам лечения и реабилитации наркозависимых, другую интересующую информацию. Для этого в Тюмени, как и на всей территории России, организована работа специально созданных оперативных штабов, в которых круглосуточно будут дежурить соответствующие специалисты.

Современная наркоситуация в Российской Федерации характеризуется расширением масштабов незаконного

оборота и немедицинского потребления наркотиков. Как показывает международный и отечественный опыт, самой эффективной мерой по противодействию наркоторговле и распространению наркомании является помощь правоохранительным органам со стороны общественности.

Мы приглашаем и призываем вас внести свой вклад в борьбу с незаконным оборотом и немедицинским потреблением наркотиков и принять участие в акции.

Также информируем, что о фактах незаконного оборота наркотиков вы можете сообщить не только в период проведения Всероссийской антинаркотической акции «Сообща, где торгуют смертью», но и в любое удобное время по телефону горячей линии Управления ФСКН России по Тюменской области 27-00-00.

## Юбилей

## Старшим воспитателем быть непросто

15 ноября свой юбилей отметила выпускница Масальской школы, прекрасный руководитель и просто замечательная женщина – Анна Владимировна Кириллова.

Про неё можно без преувеличения сказать, что это человек, который посвятил свою жизнь детям. Окончив Масальскую школу, Анна уже знала, что будет работать с малышами. И с 1983 года, после завершения учёбы в Ишимском педагогическом институте, она – учитель начальных классов.

Много лет Анна Владимировна отдала обучению и воспитанию кизакских школьников, работая в малокомплектной школе. Ученики и родители, проживающие в п. Кизак, до сих пор с благодарностью и уважением

вспоминают свою первую наставницу. Её воспитанники не только хорошо осваивали школьные предметы, они учились быть настоящими людьми, уверенными и целеустремлёнными, добрыми и отзывчивыми. В этом и заключается, по мнению Анны Владимировны, главное предназначение педагога.

Самодисциплина, ответственность, порядок во всём и везде, требовательность, прежде всего к себе, – характерные черты деятельности Анны Владимировны. Именно эти качества помогли ей в должности заместителя директора по дошкольному образованию, к которой она приступила в 2006 году. С этого времени можно считать, что Масальский детский сад «Теремок» пережил своё второе рождение. Много сил и стараний было вложено ей

в новую работу. Анна Владимировна сразу поняла, что не нужно довольствоваться сегодняшним результатом, нужно постоянно стремиться к новому. Так постепенно появились в саду уютные уголки и зоны, оборудованные современной техникой группы, преобразилась до неузнаваемости детская площадка.

Требовательность в сочетании с отзывчивостью, заботой о каждом, несомненно, даёт только хорошие плоды. Дружный коллектив под её руководством неоднократно становился победителем и призёром различных районных конкурсов. Грамотно осуществляя контроль и руководство, оказывая методическую помощь воспитателям, Анна Владимировна старается увидеть и раскрыть возможности каждого педагога, умело выяв-

ляет и поддерживает передовой педагогический опыт. Благодаря этому воспитатели Масальского детского сада, участвуя в профессиональных конкурсах, добиваются высоких результатов.

Быть старшим воспитателем в современных условиях сложно и ответственно, нужны не только всесторонние знания, опыт, но и огромное терпение к людям, к происходящим переменам в дошкольном образовании. В данный момент «Теремок» празднует новоселье в здании начальной школы, а это новые трудности и проблемы, с решением которых Анна Владимировна успешно справляется.

Коллектив школы искренне поздравляет вас, уважаемая Анна Владимировна, с юбилеем и желает вам оптимизма, уверенности, поддержки близких и



родных, дальнейших успехов и творческих подъёмов, новых идей и удач в их реализации.

Коллектив  
Масальской школы.

## УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ УПОРОВСКОГО РАЙОНА!

26 ноября с 12 до 14 часов в здании отдела полиции, по адресу с. Упорово, ул. Володарского, д.49 заместитель начальника полиции по оперативной работе УМВД России по Тюменской области полковник полиции Андрей Владимирович Вырвич проводит личный приём граждан.

## Официальный отдел

## ИЗВЕЩЕНИЕ О ВОЗМОЖНОСТИ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

Администрация Упоровского муниципального района информирует о возможности предоставления земельных участков, расположенных по адресам:

– Тюменская область, Упоровский район, с. Емуртла, ул. Юбилейная, 37, кадастровый № 72:19:0401002:465, под индивидуальное жилищное строительство. Площадь – 1 504 кв. м;

– примерно в 28 м от жилого дома по адресу: Тюменская область, Упоровский район, д. Московка, ул. Шоссейная, 2, по направлению на юго-запад, для ведения личного подсобного хозяйства. Площадь земельного участка в соответствии со схемой расположения земельного участка – 1 200 кв. м;

– Тюменская область, Упоровский район, д. Тютрина, ул. Школьная, 28, приусадебный участок личного подсобного хозяйства. Площадь земельного участка в соответствии со схемой расположения земельного участка на кадастровом плане территории – 1 400 кв. м;

– примерно в 14 м от жилого дома по адресу: Тюменская область, Упоровский район, с. Суерка, ул. Мира, 30, по направлению на юг, для огородничества. Площадь земельного участка в соответствии со схемой расположения земельного участка на кадастровом плане территории – 1 000 кв. м;

– Тюменская область, Упоровский район, с. Суерка, ул. Сотова, 1 б, приусадебный участок личного подсобного хозяйства. Площадь земельного участка в соответствии со схемой расположения земельного участка на кадастровом плане территории – 4 000 кв. м;

– Тюменская область, Упоровский район, с. Суерка, ул. Сотова, 1 а, приусадебный участок личного подсобного хозяйства. Площадь земельного участка в соответствии со схемой расположения земельного участка на кадастровом плане территории – 4 000 кв. м;

– Тюменская область, Упоровский район, с. Коркино, ул. Советская, 15 а, приусадебный участок личного подсобного хозяйства. Площадь земельного участка в соответствии со схемой расположения земельного участка на кадастровом плане территории – 2 700 кв. м;

– Тюменская область, Упоровский район, д. Пушкарёва, ул. Комсомольская, 10 а, приусадебный участок личного подсобного хозяйства. Площадь земельного участка в соответствии со схемой расположения земельного участка на кадастровом плане территории – 4 000 кв. м.

Граждане, заинтересованные в предоставлении земельного участка, в течение тридцати дней со дня опубликования и размещения извещения вправе подавать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка по установленной форме.

Способ подачи заявлений: на бумажном носителе лично, либо почтовым отправлением.

Дата окончания приёма заявлений: 18.12.2015 г.

Адрес и время приёма граждан для подачи заявлений и для ознакомления со схемой расположения земельных участков: Тюменская область, Упоровский район с. Упорово, ул. Володарского, 45, каб. 307, пн., пт., ср. с 8.00 до 16.00, обеденный перерыв с 12.00 до 13.00., чт., с 8.00 до 12.00 по местному времени.

Продаётся 1-комнатная квартира в центре Упорово. Торг уместен. Тел.: 8-904-462-40-79.

Продаётся квартира в Скородуме. Тел.: 8-904-476-82-69.

Продаётся 1-комнатная благоустроенная квартира в центре с. Упорово. Торг уместен. Тел.: 8-919-952-65-30, 8-912-995-69-56.

Продаётся 1-комнатная квартира по ул. Сибирской. Тел.: 8-902-812-69-14.